
 

 

総務常任委員会 意見交換会アンケート結果 

開催場所 富士見高等学校 

（参加者数：第１回…生徒会１１名、第２回…生徒会８名  

１名につき１枚） 
 

■ 学年  (1)１年生   (2)２年生  (3)３年生  (4)その他 

３人     ６人    ４人    ０人 

 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

     １３人         ０人           ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

     １３人         ０人           ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

      １人         ９人           ３人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      ０人        １３人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

      １人        １２人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

・これから富士見市がどのようになっていくのか、楽しみです。 

・とても良かったです。また意見を交換したいです。良い勉強にもなりました。 

・富士見市について話せるとても良い機会でした。 

・市議会の方たちと直にお話ができて良かったと思います。 

・もう少し話し合いの時間がほしい。 

・スムーズで良かったです。今後も継続的に続けてほしいです。 

 


